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LEGENDA:

nawierzchnia przebudowanej jezdni
projektowane pobocze gruntowe i skarpy
skarpy wykoriczone humusem z obsianiem trawg, nachylenie 1:1,5
skarpy wykoriczone humusem z obsianiem trawg, nachylenie 1:1
————— granica zdjecia wierzchniej warstwy gruntu
————— warstwy konstrukcyjne

istniejgcy teren

Jednostka "RADIUS" In zynieria Drogowa Inwestor:

R D D | U S projektowa: Marek Matysiak Gmina Wegorzyno
73-150 tobez, ul. G ki 1/7
A i S Gl Rynek
) R @ +48 698 26 76 59 73 - 155 Wegorzyno

INZYNIERIA DROGOWA B2 radius-inzynieria@tlen.pl
www.radius-inzynieria.pl

Temat opracowania:

Przebudowa drogi dojazdowej do gruntéw rolnych w m. Sarnikierz, gm. Wegorzyno o dt.
0,89 km, szeroko$¢ 4,0 m na dziatce 72 i 43 obreb Sarnikierz, gm. Wegorzyno
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